



В Кировской области предстанут перед судом заказчик и исполнитель убийства

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кировской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в феврале 2008 года по факту заказного убийства гражданина Трусова К.В. Тело потерпевшего с двумя огнестрельными ранениями было обнаружено ночью 22 февраля 2008 года около одного из домов по улице Ленина пос. Санчурск Кировской области. В совершении преступления обвиняются двое ранее судимых жителей данного поселка.

Следствием установлено, что с 2001 года между заказчиком и потерпевшим сложились личные неприязненные отношения. После освобождения потерпевшего в июле 2007 года из мест лишения свободы, между Трусовым и заказчиком отношения вновь обострились. Причиной этому послужило стремление каждого из них контролировать коммерческую деятельность предпринимателей Санчурского района, а также регулировать взаимоотношения между ранее судимыми лицами, проживающими в районе. Когда договориться не удалось, заказчик принимает решение убить конкурента. Реализуя задуманное, он за денежное вознаграждение подыскал исполнителя преступления. На эту роль подошел житель села Галицкое Санчурского района ранее неоднократно судимый, который в начале февраля 2008 года освобожден из мест лишения свободы. После того как исполнитель подтвердил свое согласие убить Трусова, заказчик предоставил исполнителю автомобиль ВАЗ 2110 и обрез охотничьего ружья. За исполнение заказа заказчик обещал выплатить исполнителю материальное вознаграждение в размере не менее 100 тысяч рублей и подарить легковой автомобиль. Готовясь к совершению преступления, исполнитель проверил готовность огнестрельного оружия и было организовано наблюдение за потерпевшим.

Преступление было совершено 22 февраля 2008 года около 23 часов, когда потерпевший вышел из закусочной и шел по ул. Ленина в сторону Санчурской средней школы. Потерпевший был убит двумя выстрелами в спину. После совершения преступления исполнитель скрылся. Однако обещанное денежное вознаграждение от заказчика он получить не успел, поскольку был задержан сотрудниками управления по борьбе с организованной преступностью.

В результате слаженной работы следователей следственных органов Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кировской области и сыщиков управления по борьбе с организованной преступностью были собраны достаточные доказательства, изобличающие



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

злоумышленников в совершении этого особо тяжкого преступления.

Заказчику преступления предъявлено обвинение по ч.3 ст. 33, п. «з» ч.2 ст. 105 (организация убийства по найму), ч. 1 ст. 122 (незаконном приобретении и хранении огнестрельного оружия и боеприпасов) УК РФ а исполнителю по п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования у заказчика был обнаружен целый арсенал оружия. В частности, изъят самодельный револьвер, однозарядная винтовка, карабин относящийся к боевому нарезному огнестрельному оружию, более 40 патронов к различным видам оружия.

Исполнитель также обвиняется в незаконном хранении без целей сбыта наркотического средства в крупном размере. У него было изъято 6, 837 гр. наркотического средства марихуаны.

В настоящее время заказчик и исполнитель убийства арестованы.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд.

13 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512717>